

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno posluchače	Johana Tulachová
Název bakalářské práce	Komparace somatických parametrů rychlostních kanoistek a vodních slalomářek
Cíl práce	Cílem této práce bylo porovnat antropometrické parametry (tělesnou stavbu a tělesné složení) rychlostních kanoistek a vodních slalomářek.
Vedoucí bakalářské práce	PhDr. Jan Busta, Ph.D.

Rozsah:

Stran textu	57, samotný text práce na stranách (11 – 49)
Literární zdroje	34 zdrojů
Tabulky, grafy, přílohy	11 obrázků, 10 grafů

Náročnost tématu na:

	úroveň			
	Výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
teoretické znalosti		X		
vstupní data a jejich zpracování	X			
použité metody	X			

Kritéria hodnocení práce:

	úroveň			
	Výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce	X			
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce	X			

práce s literaturou včetně citací		X		
adekvátnost použitých metod	X			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická úroveň		X		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace	X			
zpracování výsledků, použití analýz	X			
využitelnost výsledků a námětů v praxi	X			

Doporučení/nedoporučení práce k obhajobě: práci doporučuji k obhajobě

Navržený klasifikační stupeň: 1 - 2

Doplňující komentář k hodnocení práce:

Porovnání antropometrických parametrů vodních slalomářek a rychlostních kanoistek je nepochybně přínosné hned z několika důvodů. Fluktuační dívek mezi jednotlivými disciplínami kanoistiky je relativně vyšší než u mužů, znalost vhodných somatických předpokladů může usnadnit přechod talentovaných sportovkyň. Dále, výzkumy provedené na ženských souborech stále chybějí, přičemž toto ochuzení na vědecko-akademické úrovni se negativně projevuje v praxi tréninkového procesu, který není *evidence-based* na podobné úrovni jako u mužů. Stále se tak setkáváme s tím, že trénink žen kopíruje trénink mužů, což velmi často končí chronickým přetížením. Z tohoto důvodu byla bakalářská práce podpořena z projektu Erasmus+ Sport: *Women in Canoe Sport*. V jeho rámci se snažíme o nalezení nových, dokonalejších přístupů k tréninku žen a dívek v kanoistice, i o inkluzi žen do trenérské profese.

Oceňuji rozsah výzkumného souboru (n=26, 13 vodních slalomářek a 13 rychlostních kanoistek). Jedná se o reprezentativní vzorek, obzvlášť přihlédneme-li k tomu, že se soubor skládal z výkonnostních až vrcholových sportovkyň, které není snadné k účasti ve výzkumu získat.

Jedná se o bakalářskou práci, čemuž odpovídají i některé nedostatky často se vyskytující na této úrovni ZP: Teoretická východiska jsou příliš obecná, pouze v omezené míře se skutečně vztahují k tématu. Literatura by mohla být bohatší, pracující s aktuálnějšími a novými zdroji. Drobné nesrovnalosti v metodách práce. U podobného typu práce by měla být významně rozsáhlejší diskuse, která by měla být založena na podobných pracích. Přesto doporučuji práci k obhajobě.

S autorkou BP plánujeme publikaci výsledků práce formou Posteru na vědecké konferenci.

Výsledky kontroly textu jsou v souladu s Opatřením děkanky č. 4/2020.

Vedoucí diplomové práce: PhDr. Jan Busta, Ph.D.

V Praze dne: 17. 7. 2023

Podpis:

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'JB' with a superscript '2', located to the right of the 'Podpis:' label.